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GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test-21

17.Sinifimizda toplam 18 égrenci vardir. 21.Bir gikarma isleminde gikan sayi 11, sonug 5

Bunlardan 14 tanesi 6devini yaptigina gére kag ise eksilen say kagtir?

tanesi 6devini yapmamistir? A) 15 B) 16
A) 2 B) 3 c) 17 D) 18
C) 4 D) 5

18. Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan 22. Asagida verilen sekillerden hangisi en uzundur?
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan

hangisinde sayilar kiiglikten biyiige dogru A)
siralanmigtir? B) L
C) ——————
A)4-7-11 B)7-3-5 D)
C)6-5-9 D)8-2-5

23. Ayse'nin 10 lirasi vardi, 7 lirada babasi verdi.

19.Ayse ile Defne'nin yaslari toplami 14 dir. Ayse'nin kag liras| olmustur?
Defne 7 yasinda olduguna gére Ayse kag A) 16 B) 15
yagindadir?
C) 14 D) 17
A) 6 B) 7
Cc)s D) 9
24, I-) 14+4=18
1) 19-6=3
20. Asagida verilen toplama islemlerinden i) 14-5=9

hangisinin sonucu 16 olur? Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?

A) 5+8=? B) 8+8=? A) Yanhz| B) lvelll
C) 9+9=? D) 7+7=? C)lvell D) Yanhzlll




